



平成 27 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 三 光 産 業 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 遠 藤 幹 雄
 (コード番号 7 9 2 2)
 問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 経 理 部 長 高 橋 光 弘
 (TEL 0 3 - 3 4 0 3 - 8 1 3 4)

(訂正) 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部修正について

平成 27 年 5 月 14 日に発表しました、「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部修正すべき事項がありましたのでお知らせします。

訂正箇所には下線を付して表示しています。

【訂正の内容】

(添付資料 17 ページ)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】**【訂正前】**

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表計上額
	日本	中国	マレーシア	合計		
売上高						
外部顧客への売上高	5,984,857	3,403,610	658,757	10,047,225	—	10,047,225
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,766,857	230,124	3,481	2,000,462	△2,000,462	—
計	7,751,714	3,633,734	662,239	12,047,688	△2,000,462	10,047,225
セグメント利益又は損失(△)	254,573	△94,659	△128,088	31,824	△7,828	23,996
セグメント資産	6,184,361	2,212,325	842,306	9,238,993	2,519,792	11,758,785
その他の項目						
減価償却費	90,952	91,524	41,166	223,643	△845	222,798
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>121,960</u>	2,152	11,038	<u>135,152</u>	845	<u>135,997</u>

(注) 調整額は以下のとおりであります。

- (1) (省略)
 (2) (省略)
 (3) (省略)

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務 諸表計上額
	日本	中国	マレーシア	合計		
売上高						
外部顧客への売上高	5,984,857	3,403,610	658,757	10,047,225	—	10,047,225
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,766,857	230,124	3,481	2,000,462	△2,000,462	—
計	7,751,714	3,633,734	662,239	12,047,688	△2,000,462	10,047,225
セグメント利益又は 損失(△)	254,573	△94,659	△128,088	31,824	△7,828	23,996
セグメント資産	6,184,361	2,212,325	842,306	9,238,993	2,519,792	11,758,785
その他の項目						
減価償却費	90,952	91,524	41,166	223,643	△845	222,798
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>163,538</u>	2,152	11,038	<u>176,730</u>	845	<u>177,575</u>

(注) 調整額は以下のとおりであります。

- (1) (省略)
- (2) (省略)
- (3) (省略)

以上